

Leto 1890.

Državni zakonik

za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos LII. — Izdan in razposlan dné 16. oktobra 1890.

183.

Ukaz ministerstev za finance in za trgovino z dné 26. septembra 1890. l.

o colnem postopanju sè starimi, odrabljenimi skobnicami za dežnike, narejenimi iz ribje kosti.

Porazumno z udeleženi kraljevo-ogerskimi ministerstvi se določila uradnega abecednega blagovnega spiska k colni tarifi in pa dodatka k temu spisku pri iskalnici „Fischbein (ribja kost)“ dopolnjujejo takó-le:

K prvemu odstavku opomnje, vzprejetemu v dodatek, pristaviti je tó-le:

„Istemu postopku po št. 230. a so nadalje zavezane take stare, odrabljene skobnice (špice) za dežnike, narejene iz ribje kosti, katere so nesposobne za prvotno uporabo ter se uvažajo za obdelavo kot surovina; v dvomnih slučajih imajo colnije pravico zahtevati, da se poprej odrežejo okovci ali strugane glavice, ki bi še bile na njih“.

Ta ukaz zadobi moč z dnem razglasitve.

Dunajewski s. r.

(Slovenisch.)

Bacquehem s. r.

184.

Razglas trgovinskega ministerstva z dné 3. oktobra 1890. l.

o Najvišji dodelitvi dopustila za krilo od obstoječe lokalne železnice k hodonínski tobačni tvornici do deželne meje v méri proti Holíču.

Po Najvišem odločilu z dné 20. septembra 1890. l. se je dodelilo c. k. priv. cesarja Ferdinanda severni železnici dopustilo za gradnjo in obrat krila iz obstoječe, od postaje Hodonín do tamkajšnje erarske tobačne tvornice idočé lokalne železnice do moravsko-ogerske deželne meje v méri proti Holíču.

Gledé tega krila bo za imenovano lokalno železnico veljavna določila Najviše dopustilnice z dné 19. marca 1888. l. (Drž. zak. št. 47.) in pa za to lokalno železnico postavljene dopustilne pogoje zmislooma uporabljati takó, da je dovršiti gradnjo dopuščenega krila ob istem času, kakor gradnjo stičnega kosa, ki ga bo napraviti po ogerskem ozemlju, da se nadalje po vsem kosu od hodonínske postaje do deželne meje uvede obligatoren (zavezen) osebni promet, in pa da se črez réko Moravo in njeno poplavišče smejo postaviti začasno samó jeseni mostovi.

Bacquehem s. r.

185.**Ukaz finančnega ministerstva
z dné 4. oktobra 1890. l.,**

o uvedbi uniforemske bluze za uradnike finančne
uprave.

Na podstavi Najvišega pooblastila z dné 26. septembra 1890. l. se dovoljuje, da se sméjo vsi tisti uradniki finančne uprave, kateri so dolžni nositi službeno uniformo, v notranji službi t. j. za rabo v pisarnici, potem za službovanje na uradnih prostorih, v magazinih in obrtiščih, ki so zavezana prigledu finančnih organov, namesto službene uniforemske sukne posluževati uniforemske bluze iz temnozelenega sukna s paroli (našvi), kateri se nameščajo na stoječem vratniku in so iz jasnozelenega žameta.

Na našvu je za uradnike od XI. vštévši do IX. činovnega razreda namestiti 1—3 odlikovalne rožice od zlata. Za uradnike od VIII. činovnega razreda navzgor je odlikovalna znamenja, predpisana za praznjo uniformo, postaviti na videž samo na našvu.

Ta ukaz ne veljá za uradnike mejnih colnij.

Dunajewski s. r.

186.**Ukaz ministerstev za finance in
trgovino z dné 5. oktobra 1890. l.,**

kakó colno postopati sè shrankami in obalkami blagá, katero je zacolovati samo po kosmati teži, ako se to blagó preklada (prepakuje) v avstrijsko-ogerskem colnem okoliši.

Na večkratna vprašanja se porazumno z udeleženiimi kraljevo-ogerskimi ministerstvi izjavlja, da

so shranke in obalke, v katerih se uvaža inozemsko blagó, ki naj se zacoluje po kosmati teži, vhodnemu zacolanju po svoji potarifni kakovosti (kot vreče, zaboji, sodi, koši itd.) zavezane tedaj, kadar se je v njih naloženo blagó izločilo iz njih in se je zopet nadalje natovorilo brez ovoja ali v drugačnem ovoju ter se potém dalo vhodno zacolati ali pa se zopet izvelo v inozemstvo ter so se prvotne obálke pustile v avstrijsko-ogerskem colnem okoliši.

Cola prosto se sméjo obalke tako odpravljati samó tedaj, kadar to dovoljujejo obstoječi predpisi z ozirom na kakovost obalke (n. p. raztrgane vreče, katere se očividno ne bodo več dale kot take uporabljati, abecedni blagovni spisek str. 286.) ali pa iz drugih razlogov (n. p. pri uvozu starih sodov, ki nosijo avstrijski ali ogerski preskusni kolek, ali kadar se dovolí, razbiti zaboje, sode itd.).

Dunajewski s. r.

Bacquehem s. r.

187.**Razglas finančnega ministerstva
z dné 5. oktobra 1890. l.,**

da se mala colnija v Aquaboni pooblašča, cola prosto postopati s predposlanimi in zaposlanimi popotnimi rečmi.

C. k. mala colnija v Aquaboni se pooblašča vsako leto od meseca junija vštévši do meseca oktobra cola prosto postopati s predposlanimi in zaposlanimi popotnimi rečmi v zmislu člena IX. št. 1. colnega zakona z dné 25. maja 1882. l.

Dunajewski s. r.